

Furnizare lemn de foc esență tare

I.D.: 35664322

Documente participare:

- 6-ADV1076482.zip

Data publicarii	06.05.19	Coduri CPV	03413000-8
Termenul limita pentru depunere:	09.05.19	Pretul estimativ:	19.000,00 RON - 21.000,00 RON

Descriere: Contractul ce se dorește a se încheia presupune furnizarea (inclusiv transportarea la sediul instituției) a unei cantități (minim 40 metri cubi, însă cu încadrarea în valoarea maximă a achiziției), de lemn de foc (esență tare diverse specii: fag, cer, gorun, salcâm), precum și tăierea/ despicarea/ spargerea acestora. Lemnele trebuie să îndeplinească următoarele caracteristici: - lemn de foc esență tare: fag, cer, gorun, salcâm - diverse specii tari; - bușteni cu lungimea cuprinsă între 2-5 metri; - bușteni cu diametrul cuprins între 10-50 cm; Etapele de furnizare a lemnului: Furnizorul va asigura, gratuit, transportul lemnului la sediul instituției, fasonate la dimensiunile specificate mai sus, astfel încât să fie recepționate (cubate). După recepționarea (cubarea) materialului lemnos, furnizorul va proceda la tăierea/ despicarea/ spargerea, lemnului livrat, în bucuri de circa 50 cm, astfel încât să poată fi folosite direct în centrală. Contractul se consideră îndeplinit după ce sunt întrunite toate condițiile de mai sus: - furnizarea (transportarea), cantității de lemn de foc esență tare (minim 40 mc); - respectarea speciilor solicitate; - buștenii trebuie să respecte lungimea și diametrul solicitate; - tăierea/ despicarea/ spargerea, lemnului livrat, în bucuri de circa 50 cm, astfel încât să poată fi folosite direct în centrală. **CONDIȚII DE LIVRARE:** La sediul Autorității Contractante (Comuna Negomir, Sat Negomir, nr.65, Județul Gorj, C.P. 217310), cât mai repede posibil, dar nu mai târziu de 30 de zile de la emiterea, respectiv transmiterea comenzii sau conform condițiilor contractuale. **CONDIȚII DE PLATĂ:** Plata se efectuează cu OP într-un cont la trezorerie, de regulă, în maxim 30 de zile de la data când sunt îndeplinite simultan următoarele trei condiții: a) Recepție; b) Facturare; c) Depunerea facturii la sediul instituției noastre, în vederea efectuării plății.
